



# NS0-157<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Data Administrator, Clustered Data ONTAP

## Pass NetApp NS0-157 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ns0-157.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

A customer wants the best performance for their Oracle DB solution. They are willing to configure their high-availability nodes so the load is less than 50% per node, to protect performance during failover. They want to enhance read and write performance.

Which NetApp technology accomplishes this task?

- A. deduplication
- B. thin provisioning
- C. Flash Pool
- D. FlashCache

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Which types of LIFs can be assigned a user-defined failover group? (choose all that apply)

- A. Cluster LIF
- B. Node-management LIF
- C. Cluster-management LIF
- D. NAS data LIF (NFS,CIFS)
- E. SAN data LIF (iSCSI, FC)

Correct Answer: BCD

---

### QUESTION 3

One node of a 2-node cluster is shut down to replace a NIC. All RDB rings fall out of quorum. To diagnose the problem, what should the administrator do first?

- A. Disconnect and reconnect the InfiniBand cable
- B. Issue storage failover show from the cluster shell
- C. Issue cluster ha show from the cluster shell
- D. Verify that the cluster switch is functioning properly

Correct Answer: C

[https://library.netapp.com/ecm/ecm\\_download\\_file/ECMP1196796](https://library.netapp.com/ecm/ecm_download_file/ECMP1196796) Page 20

---



#### QUESTION 4

Which is a supported management switch? (Choose two) A. Brocade 8000

B. Brocade FLS624

C. Cisco Nexus 5010

D. Cisco Nexus 7000

E. Cisco Catalyst 2960

F. Cisco Nexus 5020

Correct Answer: EF

The NX5010 and NX5020 are cluster switches with 10Gbps ports. On the other hand these switches are reached their end of support and NX5596 is advised by NetApp. As I know the first 8 ports of NX5010 and the first 16 ports of NX5020 are 1/10Gbitps ports, so theoretically both can connect the management ports, but officially they are not management switches.

Please see [https://support.netapp.com/NOW/download/software/cm\\_switches/](https://support.netapp.com/NOW/download/software/cm_switches/)

---

#### QUESTION 5

The Catalyst 2960 can be used only on the management network for clusters that have \_\_\_\_\_ nodes.

A. 12

B. 16

C. 18

D. 20

E. 24

Correct Answer: E

[NS0-157 VCE Dumps](#)

[NS0-157 Study Guide](#)

[NS0-157 Exam Questions](#)